

Tisková zpráva

## **Upínatelná protisluneční ochrana heroal VS Z EM nyní k dostání**

**Verl, duben 2022. Poptávka po vnější protisluneční ochraně, která v horkých dnech příjemně ochladí klima v místnosti, setrvale roste. Především v památkově chráněných objektech, pronajímaných objektech nebo u stávajících nemovitostí jsou nutná promyšlená řešení umožňující montáž bez poškození vrtáním do oken či stěn, která je možné podle potřeby beze stop demontovat. Se svým vnějším systémem protisluneční ochrany heroal VS Z EM nabízí společnost heroal řešení vyhovující těmto požadavkům. Systém je ihned k dispozici.**

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM („Easy Mount“) vyznamenaný cenou R + T za inovaci 2021 představuje upínatelnou variantu zavedeného textilního systému heroal VS Z se zdrhovadlem. Je použitelný až do šířky 2 000 mm, výšky 2 200 mm a pro plochu maximálně 4,4 m<sup>2</sup> a odolává větru až o síle 7 (60 km/h). Základem je zdrhovadlo, díky němuž je heroal VS Z EM v kombinaci se svou schopností upínání jedinečným systémem na trhu. Vzhledem k různým možnostem svého upínání se systém hodí téměř pro všechny běžné druhy oken z hliníku, plastu nebo dřeva. Přitom je možné heroal VS Z EM upravit podle osobního vkusu a přizpůsobit vzhledu stávající budovy. Hliníkové části systému jsou extrudované a povrstveny práškovým lakováním heroal hwr, který je kromě velkého výběru barev RAL k dostání i v exkluzivních odstínech Les Couleurs® Le Corbusier. Možná je i realizace s využitím povrchových designů heroal SD. Velký výběr je nabízen i v případě textilií: více než 250 tkanin s různou propustností světla od polotransparentních až po neprůhledné, které podle zvolené textilie zabraňují až 100 % ozáření sluncem a UV záření. Volitelně je heroal VS Z EM k dostání s integrovanou ochranou proti hmyzu nebo pylu. Protože je heroal VS Z EM poháněn integrovaným solárním pohonem, nepotřebuje elektrické napájení. Pokud nebude někdy slunce svítit dostatečně, je možné motor dobit přes doplňkové rozhraní. Řízení ovládáte nástěnným tlačítkem nebo rádiovým dálkovým ovládáním.

Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM je k dostání jako prefabrikovaný předmontovaný výrobek připravený k použití. U prefabrikovaného prvku heroal Ready je box již předmontovaný a vodící lišty jsou vhodně uříznuty, takže stačí, když je spojíte k sobě. Montáž na místě použití pak může podle potřeby na místě rychle a nekomplikovaně

provést jak odborná firma, tak sám uživatel, protože se protisluneční ochrana na okenní rám nasazuje pouze několika pohyby rukou a bez speciálních nástrojů. Montáž přitom probíhá z vnitřku budovy, takže k ní není ani ve vyšších podlažích nutné lešení ani jeřáb. Systém protisluneční ochrany heroal VS Z EM tedy představuje rychlé a snadno použitelné řešení, které v horkých dnech účinně optimalizuje klima v interiéru a současně chrání před hmyzem a pylem – aniž by k tomu nájemce potřeboval souhlas pronajímatele či vlastníka, protože nebudou prováděny žádné stavební úpravy.

Další informace najdete na stránkách [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz).

## Obrazový materiál



[Klemmbarer Sonnenschutz\_heroal VS Z EM\_Produkt.jpg]

heroal VS Z EM je upínatelná, vnější protisluneční ochrana se zdrhovadlem poháněná integrovaným motorem na solární energii. © heroal



[Klemmbarer Sonnenschutz\_heroal VS Z EM\_Ambiente.jpg]

Díky snadné upínatelné montáži je heroal VS Z EM vhodný všude tam, kde není možné vrtat – například v pronajatých bytech nebo na památkově chráněných budovách. © heroal

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz).

## **Tiskový kontakt:**

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: [presse@heroal.de](mailto:presse@heroal.de)

## **Sociální sítě:**

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal/>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl/>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg/>